



Protokoll Styretmöte LP2 LV4

Närvarande

Ordförande:	Anton Martinsson
Vice ordförande:	Elly Lucia Gaggini (Anlände sent)
Kassör:	Katarina Landberg
Informationsansvarig:	Daniel Brunnsåker
Utbildningsansvarig:	Elin Haraldsson
Arbetsmarknadsansvarig:	Amanda Lindenmeyer Asadi

Formalia

- i. Ordförande Anton Martinsson förklarar mötet öppnat kl. 12:13
- ii. Mötet godkänner dagordningen.
- iii. Föregående mötesprotokoll – Ok
- iv. Inadjungeringar:
- v. Veckans grej: KARM

Dagsformsrunda

Elly, Haft det mysigt med Christer Ström.
Dimman, Bara nerförsbacke kvar!
Katta, Fick gjort massa shit, typ nöjd.
Harald, skall sortera ut sin tid inför lund!
Brumm, Typ bra.
Anton är stressad, vek.

Meddelanden

Val av representation

VP16

Diskussion

Alla punkter är skrivna, men sista korrigeringar skall göras.



Diskussion/Uppföljning

Mötesplanering

Styretmöte 3/12
Ekonomisk rapport/Budget

Mötesrapporter

Ernst
Utvärderade KARM och speakers week

Ekonomiforum
Diskussioner om ansvarsfrihet
Borde lyftas mer att revisorer är otroligt viktiga.
IZettle är det som är aktuellt på diverse sektioner nu, is the shit.

Kassörmöte
Diskussion om motion om revisorsinval.

SN
Planering inför pluggfikan, matmuffins yo.

Genomgång av att-göra-listan

Regler för lokaler, tillägg
Aspning, struken
Lounge, struken

Kommande händelser

Programråd BT 30/11

Post

Räkningar, yo

Övriga frågor

Uppdatering av styrdokument på hemsidan
Genomgång av inval/rutiner för JubelK
Genomgång av inval/rutiner för BTS-projektgrupp

Mötets avslutande

13.16 ordförande Anton Martinsson avslutar mötet